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JaTa mpoBeieHHS POBEPKU:
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Wmeetcst 11 B oprannzanum MeHro?

A) Ita, 1yist BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT H PSKAMOB (YHKLIMOHUPOBAHHUSI
OpraHu3alun

b) na. no 6e3 y4era BO3pACTHLIX TPYIL

B) mer

[BS]

BhiBemeno 1y MMKINYHOE MEHIO [T 03HAKOMJIEHUS pOTUTeNeH U neTeit?

A) na

b) mer

L

BrIBenIeHo Jin exeIHEBHOE MEHIO B YA00HOM 11 03HAKOMIJIEHHS POTATENCH 1 aeTel

Mecte?

A) na

b) mer

B MeHr0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPHI 01017

A) J1a. 10 BCeM JTHIM

b) met, uMeroTCs MOBTOPEI B CMEIKHBIE THU

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT 3ampelnenHbie OI01a U IPOAYKTHI

A) 1a, 1o BCeM THIM

b) HeT, HMEIOTCH TTOBTOPLI B CMEIKHbIE THH

COOTBGTCTB}’CT JH PErMaMeHTHPOBAHHOC NUKITHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB ITHIITH

pexUMy (QYHKITMOHUPOBAHHS OPraHu3aluu?

A) na

b) mer

Ecte 11 B Opraumsanmy npukas o co3faHuy U Nopsijike paboThl GpakepakHON KOMUCCHH?

A) na

B) mer

Ot BCex Jii MapTHii MPUTOTOBICHHBIX OO CHEMAETCH Gpakepask?

A) na

B) mer

Bersasiisiucs Jin hakTel He monycka K pealu3aiui G0 1 IPOAYKTOB MO Pe3yIbTaTaM

paboTsl OpakepaskHOM KOMHCCHH (3a IIEPHO/ He MeHee Mecsia)?

A) HeT

b) na

10

Co3aHbl /1M YCIOBUS sl OPraHu3alyi TATAHKA IeTeH ¢ y4eToM ocobeHHocTe 3JI0POBBSI

(caxapHbIi TUa0eT, NHINEBbIE a/IEPTHM)?

A) na

b) ner

11

IIposonuTes i ydopka HOMEIEHu# mociTe KaK10To NpreMa TTHTwm?

A) na




